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Z MAGISTRATU 

 

NOWE! KRAKÓW GOSPODARZEM ESPORTOWYCH ROZGRYWEK INTEL EXTREME 

MASTERS 

Intel Extreme Masters (IEM), jedna z najbardziej prestiżowych i najdłużej 

działających serii turniejów esportowych na świecie, oficjalnie przenosi swoje 

rozgrywki z Katowic do Krakowa. Finałowe zmagania odbędą się w dniach 6–8 

lutego 2026 roku w TAURON Arenie Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! INWESTUJEMY W ROZWÓJ KOMPETENCJI ZAWODOWYCH KRAKOWSKIEJ 

MŁODZIEŻY 

Kraków pozyskał unijne dofinansowanie na realizację kolejnego dużego 

projektu wzmacniającego edukację zawodową – do samorządowych zespołów 

szkół trafi łącznie ponad 24,5 mln zł, z których przez najbliższe cztery lata 

finansowane będą kursy i staże dla tysięcy uczniów i uczennic oraz zakupy 

pomocy dydaktycznych i specjalistycznego sprzętu, m.in. symulatorów 

samochodowych i kolejowych czy wyposażenia multimedialnego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! JAK ZARZĄDZAĆ EDUKACJĄ, GDY DEMOGRAFIA ZMIENIA KURS 

Przedstawiciele największych miast dyskutują w Krakowie o 

projektowaniu rozwiązań, które pomogą samorządowej edukacji dostosować się 

do zmian demograficznych. Dwudniowe obrady Komisji Edukacji Związku Miast 

Polskich (29 i 30 maja) odbywają się w Klastrze Innowacji Społeczno-

Gospodarczych na Zabłociu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

KRAKÓW WŁĄCZA SIĘ DO OGÓLNOPOLSKIEJ AKCJI „GŁOSUJEMY NA 100 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295182,202,komunikat,krakow_gospodarzem_esportowych_rozgrywek_intel_extreme_masters.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295219,34,komunikat,inwestujemy_w_rozwoj_kompetencji_zawodowych_krakowskiej_mlodziezy.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295224,34,komunikat,jak_zarzadzac_edukacja__gdy_demografia_zmienia_kurs.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
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PROCENT”  

Przed nami II tura wyborów prezydenckich. Miasto Kraków zachęca 

mieszkańców do aktywnego udziału w ogólnopolskiej kampanii samorządowej 

„Głosujemy na 100 procent”. Inicjatywa ma na celu promowanie wysokiej 

frekwencji wyborczej jako fundamentu silnej i odpowiedzialnej demokracji. 

Dodatkowo, w związku z zachęceniem wyborców do pójścia do urn, Kraków 

przygotował niespodziankę. Miejscowość z największą frekwencją doczeka się... 

własnego smoka! Figurka będzie inspirowana postaciami ze Smoczego Szlaku, 

jednej z atrakcji turystycznych stolicy Małopolski. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MOC ATRAKCJI NA DZIEŃ DZIECKA W KRAKOWIE 

Jak co roku, na ten dzień czekają szczególnie dzieci. W Krakowie Dzień 

Dziecka tradycyjnie będzie pełen atrakcji i wydarzeń przygotowanych przez 

miejskie instytucje oraz jednostki, specjalnie z myślą o najmłodszych. Będzie 

kulturalnie, kreatywnie, teatralnie i sportowo – nie zabraknie konkursów z 

nagrodami ani wyjątkowych atrakcji, takich jak możliwość poprowadzenia 

tramwaju. Zaplanowano również warsztaty i pokazy, ale przede wszystkim 

będzie wiele okazji do wspólnego spędzania czasu z najbliższymi. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KULTURALNE ŚWIĘTOWANIE DNIA DZIECKA Z CENTRUM KULTURY 

PODGÓRZA 

Zabawa, spektakle, warsztaty i rodzinne pikniki w ośmiu lokalizacjach 

Krakowa Z okazji Dnia Dziecka Centrum Kultury Podgórza przygotowało 

wyjątkową ofertę pełną atrakcji – w tym roku na najmłodszych mieszkańców 

Krakowa czeka aż osiem wydarzeń w różnych częściach miasta. To doskonała 

okazja, by wspólnie z rodziną aktywnie i twórczo spędzić czas, korzystając z 

bogatego programu artystycznego i animacyjnego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CZERWCOWE CIESZOTKI – DZIEŃ DZIECKA TRWA CAŁY MIESIĄC 

W tym roku Krakowskie Biuro Festiwalowe Dzień Dziecka świętuje przez 

cały miesiąc! W pałacu Potockich a milusińskich czekają warsztaty 

organizowane przez Kraków Miasto Literatury UNESCO, na Fabrycznej 13 swoje 

podwoje dla dzieci otworzy Festiwal Muzyki Filmowej, do Apteki Designu 

zaprasza Muzeum Zabawek na dzień z Orderem Uśmiechu, tanecznym krokiem 

https://krakow.pl/aktualnosci/294468,29,komunikat,krakow_wlacza_sie_do_ogolnopolskiej_akcji__glosujemy_na_100_procent_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295185,29,komunikat,moc_atrakcji_na_dzien_dziecka_w_krakowie.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/295184,2326,komunikat,kulturalne_swietowanie_dnia_dziecka_z_centrum_kultury_podgorza.html
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zbliża się Dzień Dobry ICE Kraków, a w Teatrze Groteska mali wielbiciele 

literatury dowiedzą się, co takiego zgubiła Wisława Szymborska. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „DZIEŃ DZIECKA NA SPORTOWO” – ZAPISY ZAKOŃCZONE 

Zakończyło się przyjmowanie zgłoszeń do udziału w „Dniu Dziecka na 

sportowo”, który odbędzie się 1 czerwca w hali 100-lecia KS Cracovia 1906 przy 

al. Focha 40. Wyczerpany został limit uczestników wynoszący 100 osób. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 2 CZERWCA KONIEC SEZONU GRZEWCZEGO – KOMUNIKAT MPEC 

Ze względu na panujące warunki atmosferyczne oraz długoterminową 

prognozę pogody, Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej podjęło 

decyzję o zakończeniu od 2 czerwca dostaw energii cieplnej na cele ogrzewania 

w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KULTOWY JELCZ PR110 PO NIEMAL 40 LATACH WRACA NA 

KRAKOWSKIE ULICE 

Miłośnicy historycznych autobusów z całej Polski zyskali świetny powód, 

aby wybrać się w sobotę, 31 maja, do Krakowa. Będą mieli bowiem wyjątkową 

okazję zobaczyć kultowy autobus Jelcz PR110 z lat 70. ubiegłego wieku, 

wyremontowany przez pracowników MPK w Krakowie. Co więcej, tego dnia 

będzie także okazja do przejechania się takimi Jelczami z innych polskich miast. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ŚWIĘTUJ Z NAMI ŚWIATOWY DZIEŃ OCHRONY ŚRODOWISKA  

Urząd Miasta Krakowa zaprasza na wyjątkowy piknik rodzinny, który 

odbędzie się 30 i 31 maja w parku im. Henryka Jordana. Wydarzenie 

organizowane jest w ramach obchodów Światowego Dnia Ochrony Środowiska i 

ma na celu podnoszenie świadomości ekologicznej oraz promowanie działań 

przyjaznych naturze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! GALA JUBILEUSZOWA Z OKAZJI 10-LECIA KRAKOWSKIEGO TEATRU 

VARIETE 

https://krakow.pl/aktualnosci/295191,33,komunikat,czerwcowe_cieszotki___dzien_dziecka_trwa_caly_miesiac.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295048,202,komunikat,_dzien_dziecka_na_sportowo____zapisy_wystartowaly.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295226,29,komunikat,2_czerwca_koniec_sezonu_grzewczego___komunikat_mpec.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295220,1912,komunikat,kultowy_jelcz_pr110_po_niemal_40_latach_wraca_na_krakowskie_ulice.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294875,2163,komunikat,swietuj_z_nami_swiatowy_dzien_ochrony_srodowiska.html
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Krakowski Teatr VARIETE zaprasza na wyjątkową Galę Jubileuszową z 

okazji 10-lecia istnienia. – To będzie wieczór pełen emocji, wspomnień i 

niezapomnianych muzycznych uniesień. 31 maja scena Teatru VARIETE 

zabłyśnie wyjątkowym blaskiem, by uczcić dekadę działalności! – mówią 

organizatorzy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FINAŁ AKADEMICKICH MISTRZOSTW POLSKI W KOSZYKÓWCE KOBIET I 

MĘŻCZYZN  

Od jutra, 30 maja do 1 czerwca w Hali Studium Wychowania Fizycznego i 

Sportu Akademii Górniczo-Hutniczej w Krakowie przy ul. Armii Krajowej 5a 

odbędzie się Finał Akademickich Mistrzostw Polski w Koszykówce Kobiet i 

Mężczyzn. Do stolicy Małopolski zawita około 500 najlepszych koszykarek i 

koszykarzy akademickich z całej Polski. Krakowski turniej to zwieńczenie 

wieloetapowych eliminacji strefowych, rozgrywanych przez cały rok 

akademicki. Wydarzenie honorowym patronatem objął Prezydent Miasta 

Krakowa Aleksander Miszalski. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MŁODZI KOSZYKARZE Z KRAKOWA WICEMISTRZAMI POLSKI 

Koszykarska drużyna Oknoplast Inter-Bud Kraków zdobyła 

wicemistrzostwo Polski w kategorii U17. W turnieju finałowym mistrzostw 

Polski, który odbył się 25 maja w Bydgoszczy, podopieczni trenera Dawida 

Mazura pokazali efektowną ofensywną koszykówkę i sięgnęli po największy 

sukces w historii klubu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOCNE OBSERWACJE CIEM W PARKU RZECZNYM DRWINKA 

Już jutro, 30 maja, po raz kolejny odbędzie się Noc Ciem, czyli 

obserwacje przy specjalnych lampach przywabiających nocne motyle oraz 

opowieści ekspertów o roli tych owadów w ekosystemie. Z pomocą 

entomologów uczestnicy będą mieli okazję przyjrzeć się, jakie gatunki 

zamieszkują park rzeczny Drwinka i dlaczego warto je chronić. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZADBAJ O WZROK, SKORZYSTAJ Z BEZPŁATNYCH BADAŃ 

2 i 24 czerwca mieszkańcy Krakowa będą mieli wyjątkową okazję, by 

https://krakow.pl/aktualnosci/295217,33,komunikat,gala_jubileuszowa_z_okazji_10-lecia_krakowskiego_teatru_variete.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295175,202,komunikat,final_akademickich_mistrzostw_polski_w_koszykowce_kobiet_i_mezczyzn.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295214,202,komunikat,mlodzi_koszykarze_z_krakowa_wicemistrzami_polski.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/295181,2326,komunikat,nocne_obserwacje_ciem_w_parku_rzecznym_drwinka.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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bezpłatnie zbadać swój wzrok i skonsultować się ze specjalistą – bez kolejek, 

bez skierowania i bez formalności. Wszystko dzięki akcji OptoBus, czyli 

mobilnemu gabinetowi wzroku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DOŁĄCZ DO WYZWANIA HEALTHY CITIES I ZDOBYWAJ NAGRODY DLA 

MIASTA 

Już od 1 czerwca po raz piąty będzie można dołączyć do wyzwania 

Healthy Cities, organizowanego przez Grupę LUX MED. To nie tylko okazja, aby 

zadbać o zdrowie poprzez zbieranie kroków podczas codziennej aktywności, ale 

dzięki udziałowi w wyzwaniu, najlepsze miasta mogą zdobyć nagrody pieniężne 

z przeznaczeniem na zielone rozwiązania dla mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

SOLIDARNI Z CHORYMI NA STWARDNIENIE ROZSIANE 

Już jutro, 30 maja, przypada Światowy Dzień Stwardnienia Rozsianego. 

To okazja do szerzenia wiedzy o tej chorobie, a żyjącym z nią osobom do 

okazania wsparcia. Kraków w geście solidarności z chorymi podświetli kładkę o. 

Bernatka na kolor pomarańczowy, który jest symbolem stwardnienia 

rozsianego.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZAPRASZAMY NA MOTOMEETING KRAKÓW 2025 

Urząd Miasta Krakowa zaprasza na czwartą edycję MotoMeetingu – 

wydarzenia organizowanego w ramach programu „Bezpieczny Kraków”. To 

wyjątkowe połączenie promocji bezpieczeństwa na drodze z rodzinną rozrywką 

odbędzie się w niedzielę, 8 czerwca, w godz. 12.00–20.00, w Ośrodku 

Doskonalenia Techniki Jazdy Moto Park Kraków przy ul. Rzepakowej 4r. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BIEŃCZYCKI FESTYN RODZINNY – DZIEŃ DZIECKA PEŁEN RADOŚCI I 

ATRAKCJI 

Już w środę, 4 czerwca odbędzie się Bieńczycki Festyn Rodzinny z okazji 

Dnia Dziecka. Wydarzenie rozpocznie się o godz. 15.30 na zielonym terenie przy 

Młodzieżowym Domu Kultury im. Janusza Korczaka na os. Kalinowym 18. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/295179,202,komunikat,zadbaj_o_wzrok__skorzystaj_z_bezplatnych_badan.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295171,202,komunikat,dolacz_do_wyzwania_healthy_cities_i_zdobywaj_nagrody_dla_miasta.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295094,29,komunikat,solidarni_z_chorymi_na_stwardnienie_rozsiane.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295174,29,komunikat,motomeeting_krakow_2025.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/295205,2330,komunikat,bienczycki_festyn_rodzinny___dzien_dziecka_pelen_radosci_i_atrakcji.html
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NOWE! FESTYN RODZINNY „WAKACJE TUŻ, TUŻ...” 

Krakowski Szkolny Ośrodek Sportowy im. „Szarych szeregów” zaprasza 

już w sobotę, 7 czerwca rodziny z dziećmi i seniorów na rodzinny 

festyn „Wakacje tuż, tuż...”. Wydarzenie odbędzie się na terenie KSOS 

Kurdwanów Nowy przy ul. Wysłuchów 34A w godz. 10.00–18.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! AUTOBUSEM DO ZOO LUB OJCOWA – WEEKENDOWY ROZKŁAD JAZDY 

Weekendowy spacer po ogrodzie zoologicznym, Lesie Wolskim lub 

Ojcowskim Parku Narodowym? Dotarcie do tych miejsc w najbliższy weekend, 

31 maja i 1 czerwca ułatwią autobusy linii nr 134 i LR0. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDOWA PRZYŁĄCZY NA UL. PASTERNIK – ZMIANY W ORGANIZACJI 

RUCHU 

Od 2 czerwca kierowcy i piesi powinni przygotować się na czasowe 

zmiany w organizacji ruchu w rejonie ul. Pasternik. W pasie drogowym 

prowadzone będą prace związane z budową przyłączy kanalizacji deszczowej, 

sanitarnej oraz sieci wodociągowej. Inwestycja będzie realizowana etapami – z 

zachowaniem przejezdności oraz z zapewnieniem bezpieczeństwa pieszym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PIĄTEK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 12:00 - konferencja w sprawie inwestycji 7R HUB Nowa Huta, hol prezydencki 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 10:00 - oficjalna ceremonia otwarcia turnieju Akademickich Mistrzostw Polski w 

Koszykówce Kobiet i Mężczyzn wraz z prezentacją drużyn, Hala Studium Wychowania 

Fizycznego i Sportu Akademii Górniczo-Hutniczej w Krakowie przy ul. Armii Krajowej 5a 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/295209,2325,komunikat,festyn_rodzinny__wakacje_tuz__tuz____.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295189,1912,komunikat,autobusem_do_zoo_lub_ojcowa___weekendowy_rozklad_jazdy.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/295169,2317,komunikat,budowa_przylaczy_na_ul__pasternik___zmiany_w_organizacji_ruchu.html
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 10:00 - spotkanie podsumowujące program realizowany w krakowskich szkołach 

pn.: „Uczniowie zmieniają cukrzycę”, Klaster Innowacji Społeczno-Gospodarczych 

Zabłocie 20.22 przy ul. Zabłocie 20 

 11:30 - odsłonięcie pomnika Tajnej Organizacji Nauczycielskiej, Akademia 

Górniczo-Hutnicza, przed budynkiem C2 przy ul. Czarnowiejskiej 

 12:30 - Komisja Edukacji Związku Miast Polskich, Klaster Innowacji Społeczno-

Gospodarczych Zabłocie 20.22 przy ul. Zabłocie 20 

 

                                                            Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

                                                   


